

## ○天气

今日最高  
气温20℃

本报烟台9月28日讯(记者 张琪) 据气象部门介绍,29日白天,天气晴朗,基本不会出现降水,风力也不大,微风树枝晃,和风灰尘起,最高气温20℃,建议穿秋装。

天凉了,海水也凉了,已经不宜下海游泳了。29日,波高:1.5米;风向:北;日平均水温:21.3℃。

## ○建设

## 南通路

## 10月3日封闭施工

整个工程预计

将在10月底竣工

本报烟台9月28日讯(记者 苗华茂 通讯员 柳长春)28日,记者从烟台市城管局获悉,因市区南通路坑洼众多,路况较差,今年年初该路段被列入道路整修计划。为尽早修复该路段,自10月3日起,市政养护处将开始对南通路进行全封闭施工,届时途经此处的车辆请选择绕行。

据施工方介绍,南通路的大修改造工程北起西南河路,南至原市委花坛路口,道路全长约645米,车行道宽12.8米,沥青道路面积8256平方米,整个工程预计在10月底竣工。

## 滨医烟台附院 举行奠基仪式

本报烟台9月28日讯(记者 苗华茂 通讯员 张维萍 张海庭)28日上午,滨州医学院烟台附属医院奠基仪式在牟平区举行,省、市及牟平区有关领导出席了奠基仪式。

据了解,滨州医学院烟台附属医院坐落在烟威之间、牟平城区北部,地理优势明显。该项目由滨州医学院和牟平区政府合作,占地258亩,规划床位1500张,总投资约10亿元,计划2013年投入运营。

# 事业单位招聘 笔试成绩公布

考生可登录烟台人事考试网查询

本报烟台9月28日讯(记者 侯文强 通讯员 烟招)28日,2010年烟台事业单位公开招聘笔试成绩公布,考生可登录烟台人事考试网(<http://www.ytrsk.gov.cn/>)查询。

笔试结束后,将根据笔试成绩确定笔试合格线。在笔试成绩合格线内,卫生类岗位进入面试人数由高分到低分按以下比例确定:岗位计划在4(含)人以下的,按1:3的比例确定进入面试范围人选;5-10(含)人的,

按1:2的比例确定进入面试范围人选;10人以上的,按1:1.5的比例确定进入面试范围人选。教育类和其他类岗位按1:3的比例由高分到低分确定各岗位进入面试范围人选。笔试合格人数出现空缺的岗位,取消聘用计划;达不到规定比例的,按实有合格人数确定进入面试范围。

面试则实行百分制,由烟台市人力资源社会保障局会同招聘单位主管部门组织,根据行业和岗位特点,

采取结构化面试、无领导小组讨论、综合素质答辩、专业技能考评、试讲(说课)以及专业技能考评与试讲相结合等不同方式进行,主要考查报考人员的综合素质和专业工作技能。

今年烟台市直事业单位面向社会公开招聘447人,其中,有35个岗位被取消,11个岗位核减了招聘计划。招考笔试已在24日进行,据统计,缴费参加笔试的人数为4474人。

## >>黄金周出行<<

## ○火车

### 明后两天车票售罄

本报烟台9月28日讯(记者 张琪 通讯员 张树人)记者从烟台火车站获悉,近几日各次列车车票已基本售罄。

从目前购票情况来看,客流高峰日在9月30日、10月1日、10月2日,管内客流主要集中在菏泽、济南、青岛、兖州、泰山等地,直通客流主要集中在北京、上

海、西安等地。截至9月28日上午10时,从预售票情况来看,9月30日、10月1日的各次列车的车票基本全部售完,10月2日上午的各次列车车票均已售完,10月5日、6日的北京只有无座票,9月29日—10月7日的北京、上海方向的硬卧票也已售完,其他车次仍有票额。烟台火车站问

事处电话95105175,订票电话96716。旅客可登录烟台火车站网站[www.ythcz.net](http://www.ythcz.net)查询。

为方便老、幼、病、残、孕等重点旅客乘车,车站专门为重点旅客安排了重点旅客候车区和坐椅,并安排专人作为重点旅客提供服务,旅客可在进站时找值班站长联系。

## ○轮船

### 出行高峰在长假后期

本报烟台9月28日讯(记者 张琪 通讯员 赵怡)记者从烟台港客运站获悉,“十一”长假中港口客流高峰将出现在5日、6日和7日。

根据目前出口量分析,预计今年国庆节期间烟台至大连航

线客、车流量均将有所增加。从客流量来看,客源主要以学生、自驾游和探亲流为主,高峰期将出现在5日、6日和7日;车辆方面,由于正值滚装旺季,部分厂家为保证节日期间正常作业而加大输送力度提前储备物资,这

一现象使得车辆流量在节前上升幅度较大。

国庆节期间,烟台港每日计划投入11艘豪华客滚船在烟台和大连之间对开,可提供客位16000余个,车位1600余个,完全能够满足旅客高峰期出行需要。

## ○飞机

### 热点航班机票吃紧

本报烟台9月28日讯(记者 刘新 通讯员 王克胜)28日,烟台国际机场客运公司获悉,“十一”期间主要客流方向的机票比较紧张,部分航班机票已经销售一空。

29日晚上到10月2日中午北京—烟台的航班都已经无票销售。烟台—北京10月6日下午和7日大部分航班机票也已经销售一空。烟台—北京航班仅仅在10月2日下午和3日有折扣,其他日期均在全价销售。

30日和10月1日上海—烟台

大部分航班都有客票,10月6日、7日烟台—上海航班客票较为充足。折扣方面,烟台—上海航班10月2日下午到5日上午部分航班有折扣。

由广州、深圳到烟台的航班,30日、10月1日都还有部分客票。烟台—深圳航班10月2日到4日有折扣,烟台—广州航班10月2日到5日有折扣。其他日期航班全价销售。

烟台—哈尔滨方向,30日晚班还有部分客票。10月2日到4日部分航班有折扣,6日和7日

目前还有客票销售。

沈阳—烟台方向,30日和10月1日均已经无票;烟台—沈阳方向,节日期间客票也比较紧张,部分航班也已经无票。

烟台—大连方向,由于航班较多,大部分日期的航班还有客票销售,部分航班有少量折扣票。

从目前销售来看,节后假期航班大部分方向还有客票,但烟台国际机场客运公司提醒广大市民,尽早购票,以免耽误行程。

## ○物价

### 中秋过后 海鲜降价

市民提前  
为“十一”备货

本报烟台9月28日讯(记者 魏行艳)记者走访市内多家市场发现,海鲜价格较中秋节前有所下降,为防国庆期间海鲜价格上涨,不少市民提前开始储备海鲜。

记者了解到,根据大小的不同,鲈鱼的价格在7-15元之间,螃蟹的价格为20-35元之间,大黄花鱼28元一斤左右,鲳鱼13元一斤左右。多数海鲜的价格都较节前有所下降,螃蟹一般降了10-20元,鲈鱼和黄花鱼降了5元左右。

一位干了七八年海鲜生意的摊主告诉记者:“中秋节,送礼的比较多,又恰逢过节,海鲜价格自然会上涨,节后价格下降是自然的。”另外一位摊主告诉记者,根据往年的经验,国庆节来临,海鲜价格肯定还会上涨。

“国庆期间,价格肯定涨,今天先买点儿鲈鱼和黄花鱼,回家冻起来,到时候再吃。”一位正在选购鲈鱼的市民告诉记者。

## ○公园

### 南山公园

### 将全新亮相

市民可娱乐

知识双丰收

本报烟台9月28日讯(记者 秦雪丽)为丰富市民们的节日文化生活,南山公园在国庆长假期间将举行各种娱乐活动,并与烟台市地震局共同举办防震减灾科普知识展。

据了解,经过3个多月紧张改造的南山公园动物园将于“十一”期间正式与市民见面。南山公园办公室的科长告诉记者,在这次改造中,规划新建了雕龙馆、牦牛馆和岩羊馆等,并对海狮表演馆进行了升级改造,增加了人造瀑布和景观卵石,使整个表演馆充满了自然气息,为了喜迎国庆,动物园还新引进了世界级珍稀动物弯角剑羚和国家一类保护动物金雕。

10月1日至7日每天的上午时间,在南山公园游乐园中心广场,市民们还可以观赏到大型公益演出、岩壁芭蕾表演,免费参加畅饮烟台啤酒擂台赛,领取精美礼品等。除此之外,在节日期间,南山公园和烟台市地震局还将联合举办防震减灾科普展。届时,将利用丰富的图片和文字向市民和游客介绍什么是地震、泥石流,展示一些地震监测仪器,宣传日常生活中怎样减灾防范的知识,使市民和游客在娱乐中获取知识,更好地度过节日。

## “十一”期间烟台实行一级巡逻模式

# 特别反扒队黄金周上街

本报烟台9月28日讯(记者 鞠平 通讯员 孙飞)从烟台市公安局了解到,“十一”黄金周期间,烟台将实行一级巡逻模式,“屯警街头”维护社会治安。同时,将组织特别反扒行动小组,专门开展反扒行动。

每逢节假日都是扒窃、盗抢等侵财性案件多发的时段,国庆期间,烟台

市公安局将从县市区巡警大队抽调经验丰富的反扒能手,组成特别反扒行动小组,以公交线路、站点、大型市场、商场等公共场所为重点,跟车上线,秘密守候,抓获现行,不间断地开展反扒工作,坚决遏制一到节日扒窃犯罪案件就上升的势头。

针对群众节日出行安全

门启动一级巡逻模式,最大限度屯警街头,采取机关民警便衣巡逻与着装巡逻相结合、步巡与车巡相结合、本地巡逻与异地交叉巡逻相结合的方式,全面拓展“警灯闪烁”的覆盖面,不断提高巡逻频率和密度。同时,特警、武警和交警将继续走上街头,通过采取车巡、步巡和设卡等方式,对市区主要街

道、车站、广场等重点要害部位和人员集中区域进行武装巡逻。

另外,强化节日期间的消防安全,对烟台市所有高层和地下建筑、人员密集场所、公共娱乐场所、易燃易爆单位、“三合一”场所、“九小场所”等重点单位、场所,进行全面的消防监督检查,全力防范重大火灾事故发生。